

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Кафедра журналістики

Методичні рекомендації

з організації самостійної роботи

з дисципліни
«Зарубіжні ЗМІ як джерела інформації»
Журналістика /бакалавр

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ

Самостійна робота студентів передбачає:

Вивчення навчальної та додаткової літератури з курсу у процесі підготовки до практичних занять.

Самостійне виконання завдань за означеним переліком.

Для самостійної роботи студентам пропонується ряд завдань, що мають підсумувати знання, отримані при вивченні поточних тем курсу.

Теми, що виносяться для самостійної роботи студентів, безпосередньо пов'язані з матеріалом, який вивчається на поточних заняттях. Вивчення тем, що винесені на самостійну роботу, дозволить студентам систематизувати знання курсу. Виконання завдань самостійної роботи вимагає від студентів глибокого володіння матеріалом, отриманим під час поточних занять, розвиває вміння самостійного дослідження проблем, пошуку і аналізу спеціальної та загальнометодологічної літератури, вміння викладати та відстоювати власну точку зору.

ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ

№ Теми	ЗАВДАННЯ	ЛІТЕРАТУРА	Форма контролю
1	Проаналізуйте результати соціологічних опитувань щодо структури та довіри до джерел інформації серед населення України за останній рік. Результати подайте у таблиці	1,2, 3 – осн.	поточний
2	Визначте та запишіть як змінилися новини з появою соціальних мереж.	1,2, 3 – осн. 2 – додатк.	поточний
3	Знайти визначення поняття „токсична” інформація.	1,2, 4 – осн.	поточний
4	Знайти та записати Закони України, які регулюють роботу журналістів.	1,2, 3 – осн.	поточний
5	Запишіть найбільші світові новинні агентства.	1,2 – осн. 13, 12 – додатк.	поточний

6	Визначити польські медіа, які не подають посилань на ті чи інші джерела інформації.	1 – осн. 18 – додатк.	поточний
7	Визначити білоруські медіа, які не подають посилань на ті чи інші джерела інформації.	1,2, 3 – осн. 11, 12 – додатк.	поточний

Перевірка виконання самостійної роботи буде здійснюватись на практичних заняттях під час вивчення тем курсу.